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PREDLOG ZA FORMIRANJE CRNOGORSKO-TURSKE MJEŠOVITE KOMISIJE ZA 

IMPLEMENTACIJU SPORAZUMA O SLOBODNOJ TRGOVINI IZMEĐU CRNE GORE 

I REPUBLIKE TURSKE 

 koja  će se održati 28-29. marta 2013. godine u Podgorici 

 

 

Sporazum između Crne Gore i Republike Turske o slobodnoj trgovini je potpisan 26. 

novembra 2008. godine u Istanbulu. Sporazum je stupio na snagu 1. marta 2010. 

godine. 

 

Glavni cilj potpisanog Sporazuma o slobodnoj trgovini je da se poveća obim 

međusobne trgovinske razmjene i da se doprinese napredovanju ekonomske 

saradnje između dvije zemlje. Sporazum predstavlja osnovu za dalji razvoj i jačanje 

prijateljskih odnosa, naročito u oblasti ekonomske saradnje i trgovine.  

 

Strane, takođe, iskazuju spremnost da preduzmu aktivnosti u cilju unapređivanja 

harmoničnog razvoja njihove trgovine kao i širenja i diversifikovanja međusobne 

saradnje u oblastima od zajedničkog interesa, uključujući i one koje nisu obuhvaćene 

ovim Sporazumom, stvarajući na taj način okvir i povoljno okruženje koje se zasniva na 

ravnopravnosti, odsustvu diskriminacije i ravnoteže prava i obaveza. Za ovu svrhu 

strane će utvrditi odredbe koje će biti usmjerene ka progresivnom ukidanju prepreka za 

trgovinu. 

 

Član 28 Sporazuma predviđa osnivanje Crnogorsko-turske Mješovite komisije za 

implementaciju Sporazuma o slobodnoj trgovini između Crne Gore i Republike Turske, 

koja će biti sastavljena od predstavnika Vlade Crne Gore i Vlade Republike Turske. 

 

Komisija će se sastajati najmanje jednom godišnje, naizmjenično u Crnoj Gori i Republici 

Turskoj. Planirano je da se prva sjednica Komisije održi 28-29. marta 2013. godine u 

Podgorici. 

 

Dužnosti Komisije uključuju, naročito, sljedeće: 

 

 za svrhu pravilne implementacije ovog Sporazuma razmjenjuju se informacije i, na 

zahtjev bilo koje od strana, obavljaju konsultacije u Mješovitoj komisiji;  

 praćenje mogućnosti daljeg uklanjanja prepreka za trgovinu između Crne Gore i 

Republike Turske; 

 dalji razvoj predloga za unapređenje okruženja za ekonomsku saradnju između 

organizacija i državnih institucija obje zemlje; 

 podnošenje predloga u cilju implementacije Sporazuma. 

 

Mješovita komisija usvaja svoj pravilnik o radu koji, između ostalog, sadrži odredbe o 

sazivanju sastanaka i imenovanju predsjedavajućeg i njegovom mandatu. 

Mješovita komisija može da odluči da osnuje potkomitete i radne grupe koje bude 

smatrao neophodnima za pomoć u ostvarivanju njegovih zadataka. 
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